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Poskwnutí informace - povole ní rozdělávání ohňů v přírodní památce

Vážená paní-,

odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „OCP MHMP“) obdržel dne

13. 5. 2019 Vaší žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Váš dotaz konkrétně směřuje

k zodpovězení otázck:

1/ Kdo povoluje zakládání ohňů v přírodní památce?

2/ Je odbor životního prostředí nečíslované městské části oprávněn povolit akci, při které se

zakládá oheň v přírodní památce?

3/ Jaký je správný povolovací proces takové akce, kam a jak dlouho před akcí je třeba poslat

žádost?

OCP MHMP Vám k Vašim dotazům sděluje následující:

Rozdělávání ohňů na území přírodní památky (v existujících ohništích) není a priori zakázáno

přímo zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, ale

bývá zpravidla omezeno bližšími ochrannými podmínkami stanovenými vc zřizovacím předpisu

konkrétní přírodní památky. Tak je tomu i v případě přírodní památky Modřanská rokle, když

rozdělávání ohňů patří dlc zřizovací vyhlášky č. 5/1988 Sb. NVP, kterou se určují chráněné

přírodní výtvory v hlavním městě Praze, mezi činnosti, které jsou vázány na předchozí souhlas

orgánu ochrany přírody. Tento souhlas se vydává na základě ust. š“ 44 odst. 3 zákona o ochraně

přírody a krajiny a v daném případě má formu správního rozhodnutí. V prostředí hlavního města

Prahy je pravomoc k vydávání tohoto souhlasu v území přírodních památek a přírodních
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rezervací svěřena výhradně Magistrátu hlavního města Prahy, konkrétně OCP MHMP. Pro

zmiňované Pálení čaroděch OCP MHMP žádný souhlas nevydával.

Zpohledu zákona o ochraně přírody a krajiny tedy nemá úřad městské části kompetenci

k povolování rozdělávání ohňů na území přírodní památky. Tím pochopitelně nejsou dotčeny

jiné povinnosti pořadatele hromadné veřejně přístupné akce míči městské části dle jiných

právních předpisů (zejména povinnost oznamovacD. Ve Vámi popisovaném konkrétním případě

je nutno brát na zřetel rovněž skutečnost, že městská část Praha — leuš vykonává svěřenou

správu předmětného pozemku parc. č. 869, k. ú. Lřbuš. Avizovaný souhlas městské části

s pořádáním akce proto mohl mít čistě soukromoprávní povahu, jakožto souh1as osoby

vykonávající v rozsahu určeném Statutem hl. m. Prahy vlastnická práva k pozemku.

Jak již bylo uvedeno výše, je souhlas s rozděláváním ohňů v přírodní památce udělován formou

rozhodnutí. Lhůta pro vydání rozhodnutí v řízení podle zákona o ochraně přírody a krajiny činí

60 dní. Řízení se mohou účastnit i místně příslušné enviromnentální spolky, je tedy nutno

počítat i s možností napadení vydaného rozhodnutí odvoláním (a s tím spojeným prodloužením

správního řízení). Sohledem na tyto skutečnosti je nutné zvolit i dostatečný předstih podání

žádosti před samotným termínem konání akce. Na udělení souhlasu orgánu ochrany přírody

není právní nárok.

Je-li ve výjimečných případech vhodné zřídit na území přírodní památky ohniště (oficiální

piknikové místo), postupuje se zpravidla tak, že se vlastníku pozemku vydá souhlas (bez

časového omezení či na dobu několika let) pro provozování takového píknikového místa za

stanovených podmínek a následně již není nutné žádat () souhlasy ke každé konkrétní akci toto

ohniště využívající.

S pozdravem

RNDr. Štěpán Kyjovský

ředitel odboru ochrany prostředí

podepsáno elektronicky

Rozdělovník:

1/ adresát (na c-mail:_ prostřednictvím c-výpravny)

2/ spis
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Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle g 692 zákona č. 499/2004 Sb.

Změnou datového formátu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Vstupujicí dokument byl podepsán zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném akreditovaným
poskytovatelem certifikačních služeb & platnost zamčeného elektronického podpisu byla ověřena dne 23.5.2019 12:09:23.

Zaručený elektronický podpis byl shledán platným, dokument nebyl změněn a ověření plagnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči
seznamu zneplatněných kvalifikovaných certiňkálů vydanému k datu 23.5.2019 7:38:44. Udaje o zaručeném elektronickém podpisu: číslo
kvalifikovaného certifikátu 2A803SEC. kvalifikovaný certifikát byl vydán akreditovaným poskytovatelem certifikačních služeb ACAe1D2.1 -
Qualified Issuing Ccrtif'lcatc (kvalifikovaný systémový ccniňkát vydávající CA), cldcntity a.s. pro podcpisujíci osobu RNDr. Štěpán Kyjovský,
Hlavní město Praha [IČ 0006458 1 ].

Elektronický podpis byl označen časovým razítkem. založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném akreditovaným poskytovatelem
certifikačních služeb. Platnost časového razítka byla ověřena dne 23.5.2019 12:09:23.

Časové razítko bylo shledáno platným, dokument nebyl změněn a ověření platnostli kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči seznamu
zneplatněných kvalifikovaných certifikátů vydanému k datu 22.5.2019 16:53: 10. Udaje o časovém razílku: datum a čas 22.05.2019 16:1 1:52, čislo
kvalifikovaného časového razítka 27B3992E, kvalifikované časové razítko bylo vydáno akreditovaným poskytovatelem certifikačních služeb
ACAch3 - Root Ccrtiňcatc. cldcntity a.s..
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